
Usmernenia pre zákonných zástupcov detí MŠ 

platné v školskom roku 2020/21 do odvolania 

  

Zákonný zástupca: 

  

 Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko–epidemiologických opatrení pri 

privádzaní dieťaťa do materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom 

priestore materskej školy a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy v zmysle 

aktuálnych opatrení Úradu verejného zdravotníctva SR (nosenie rúšok, 

dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk). 

 Dodržiava usmernenie MŠVVaŠ SR,  pokyny riaditeľky  materskej školy,  ktoré 

upravujú podmienky prevádzky materskej školy v školskom roku 2020/21 až do 

odvolania. 

 Pri vstupe do priestorov MŠ použije sprevádzajúca osoba  a dieťa na ruky 

dezinfekciu.  

 Pri vstupe do MŠ zákonný zástupca preoblečie dieťa v šatni, odovzdá 

triednej učiteľke. Zákonný zástupca (len jeden z rodičov!)po odovzdaní 

dieťaťa bezodkladne opúšťa priestory MŠ. 
 V poobedňajších hodinách dieťa v šatni zákonný zástupca v čo najkratšom 

čase preoblečie a spolu opúšťajú priestory MŠ. 
  

 Po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako 3 dni nasledujúce po sebe 

predkladá písomné vyhlásenie. 

 Pri prerušení dochádzky dieťaťa viac ako 5 pracovných dní z dôvodu 

akéhokoľvek ochorenia predkladá potvrdenie od detského pediatra. 

 Pohybuje sa len vo vstupnom a šatňovom priestore MŠ a LEN s prekrytými 

hornými dýchacími cestami. 

 Zabezpečí umiestnenie rezervného rúška svojho dieťaťa do jeho skrinky alebo na 

miesto na to určené zamestnancom materskej školy. 

 Bezodkladne informuje triedneho učiteľa a riaditeľku školy o podozrení alebo 

potvrdení ochorenia COVID-19 u dieťaťa. 

 Bezodkladne informuje o nariadenej karanténe, ak bola dieťaťu  nariadená 

lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo regionálnym 

hygienikom, bezodkladne informuje triedneho učiteľa a riaditeľku školy, ak  

u niektorého z členov domácnosti, v ktorej dieťa žije, bolo potvrdené ochorenie 

COVID-19. 

 Bezodkladne vyzdvihne zo školy dieťa ak  ráno alebo kedykoľvek v priebehu dňa 

vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19 (zvýšená telesná teplota, 

kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, hnačka, náhla strata čuchu a chuti alebo iný 

príznak akútnej infekcie dýchacích ciest)  

 Dieťa si do MŠ nenosí žiadne hračky ani iné predmety. 

 Dieťa si do MŠ nenosí vlastné pitie a jedlo. 
 


